CLASSE IV – PROVA DI VERIFICA FINALE

Cognome e nome_____________________________



Verifica 8
A Natale il Sig. Luca è andato con la sua Panda a trovare dei parenti, che abitano ad Asti, partendo la mattina da Torino e tornando a casa alla sera. La distanza tra Torino ed Asti è di 54 km.; la Panda percorre circa 18 Km. con un litro di benzina, che a Natale costava 1.75 euro al litro.

Quanti litri di benzina ha consumato il Sig. Luca per questa visita ai suoi parenti ?

Quanto ha speso per la benzina?

